

暑期出游火爆 亲子游成主力军

7月机场客流量刷新历史纪录

本报讯(记者张燕 民航报道组黄跃光 通讯员崔林)“机场的旅客可真多呀,看装扮好多人是带着孩子去旅行的。”昨天,市民王先生一家在宁波机场准备飞往满洲里。雀跃的孩子、开心的老人以及“70”“80”后家庭“领队”,像王先生这样的家庭成为机场办票厅、候机厅一景。

7月份正值暑期,很多上班族用上“攒”起来的年休假,和孩子一起“放飞”心情。昨天,机场发布的信息用“井喷”来形容今年的运输生产情况:7月份,宁波机场共起降航班6614架次,同比增长22.03%;共运

送旅客83.2万人次,比去年同期增长25.2%,单月客流量首次突破80万人次大关,不仅刷新历史纪录,而且增幅创历年新高。

“放假”是暑期出游热的重要因素。两个月的暑假,正是带孩子出趟远门的好时机。“平时就算是黄金周,孩子也有不少补习班要上,只有暑假的时间最长,可以自己调配的时间也多。”胡女士刚刚带着孩子从巴厘岛回来,她每年都会利用暑假带孩子出游。而王先生则是带着即将上小学的女儿,来一趟“学前游”。除了孩子,暑假让部分平时在家带娃的老人也可以“喘口气”。“孩子放假,我也放假了,才有机会和老伴一起跟着旅行团去走走。”正在等候安检的吕阿姨说。据分析,今年暑运,亲子游、团队游成为宁波机场客流主力。客运部门说,今年亲子游和团队旅客相比往年增长更加迅猛,总量超过半数,家庭结伴出游、单位组织团队出游成为今年暑运客流量增长的主体。

记者了解到,进入暑运以来,宁波机场有效地进行了航线网络调整,加大市场开发力度,促成各航空公司投放运力。“今年暑期加班的航班以北方地区为主,主要增加了海拉尔、鄂尔多斯、满洲里、太

原、呼和浩特、张掖、长白山、延吉、烟台、秦皇岛等航线。”宁波机场市场部有关人士表示,此外,宁波机场还增加了一些旅游城市的航班或包机,国内方面加密了重庆、郑州、西安、南宁、澳门等航班,国际方面增开了富国岛、岷港、巴厘岛等临时包机,满足旅客的多种出行需要。

多条航线的增加不断刺激着暑运航空市场,这种情况还将在8月份持续。记者了解到,今年8月,长安航空将开通宁波—景德镇—西安航线;福州航空将新增宁波—郑州航线。

6岁女孩溺水身亡 父母捐献可用器官

本报讯(记者陈敏 通讯员应红燕)6岁女孩小雨到河边玩水,不幸溺水身亡。令人感动的是,伤心欲绝的父母做了个决定:替女儿决定捐献一肝两肾两眼角膜。

2日中午,小雨和另一个小女孩在河边玩水,一不小心两人一同掉入河里。两人先后被救起,但小雨因溺水时间过长,虽经医护人员全力抢救,还是没能醒过来。

惊闻噩耗,小雨父母抱头痛哭。可令大家敬佩的是,小雨父母毅然替女儿做了一项决定:捐献所有可用的器官。

“留不住她的人,就希望留住

她的器官,我只知道对方的健康状况就行。”小雨父亲王先生说,他替小雨做出的这个决定,相信懂事的女儿一定会很高兴。

据小雨妈妈介绍,他们是湖北人,已在宁波打工四年,小雨在这里上的幼儿园,本来9月1日就要回老家上小学一年级了。

2日21时45分,小雨的心脏停止了跳动,静静地走了,她捐出一肝两肾两眼角膜也将挽救5位患者。6岁的小雨成为宁波市器官捐献第142人,今年第21例器官捐献者。她的生命以另一种方式得以延续。

龙赛医院新门急诊楼8日启用

当天送出150个专家义诊号

本报讯(记者陈敏 通讯员刘春霞)记者昨日从龙赛医院获悉,作为市重点民生工程,龙赛医院新门急诊楼将于本月8日正式启用。8日当天,医院将送出150个专家义诊号。

据悉,即将启用的新门急诊楼自2014年9月动工建设,共7层(地下1层地上6层),医疗用房面积约14000平方米,将迁入医院原所有门、急诊与医技科室。

记者了解到,新门急诊楼设计以方便患者就医为考量,在各项软硬件设备上更趋人性化:门、急诊处将安装15台自助挂号及收费机;每层均设有收费和导医台,以就近满足患者各类咨询,减少奔波;门急诊收费还将开通支付宝和微信等移动支付途径,并开通诊间收费。此外,新大楼外围新增近30个停车位,以适当缓解患者停车难问题。依

托与浙医二院长期合作关系,作为浙江省县级龙头学科落户点,已有14台牙科综合治疗台和独立CT及摄片室的龙赛医院口腔诊疗中心,还将配备先进的快速高效消毒设备及标准化门诊手术室,将打造成目前全市设施设备最先进、环境最趋完善的口腔中心之一。同时,依照区域卫生资源整合和布局需要及市民需求,该院将在新楼增设整形科,并与上海第九人民医院开展医疗合作,打造区整形外科中心。

新大楼正式启用当天,来自上海龙华医院、上海第九人民医院、浙医二院以及宁波一院等10名专家将现场送出150个义诊号,目前已接受预约,有意向的市民可拨打0574-86299085、扫码关注“宁波市镇海龙赛医院”微信公众号并留言,或前往龙赛医院门诊大厅健康服务中心咨询相关事宜。

鄞州启动涉水违法行为整治

本报讯(记者王岚 通讯员朱娇娇)“全面打赢劣V类水体剿灭战,必须紧紧围绕涉水行政综合执法工作,探索建立综合执法机制。”前天下午,鄞州区综合行政执法局召开打赢劣V类水体剿灭战推进会,宣布启动新一轮治水行动,严惩涉水违法行为。

此次执法范围主要包括城市河道、水库、水利工程管理范围内及饮用水源保护区范围内的地笼网箱、违法建筑等;距离河岸50米范围内的建筑工地;在雨水、污水分流地区的雨水管网、污水管网;从事制造、建筑、电力和燃气生产、科研、卫生、住宿餐饮、娱乐经营、居民服务和其他生产、服务等向城市排水设施排放污水的单位和个体经营者;以及因建筑施工需要向城市排水设施临时排水的建设单位。

据介绍,鄞州区综合行政执法局将全力开展河道清障行动,在城市河道开展地笼网箱等设施清理。对于沿河违建集中区域,结合“三改一拆”行动,通过

“以拆代截”的方式,杜绝违规排放污染物。对执法检查中发现的违法建筑工地,建立执法台账,固定违法事实和证据,及时下达限期整改通知书,严格依法查处。

同时开展雨污混接专项整治,对雨污水管混接的,责令改正,处以罚款;对污水直排口,就近纳管或采取临时污截措施;对有污水混入的雨水口,要彻查污染源,实施封堵或分流,从源头上截断污染源。

根据排水许可的相关规定,对排水户的预处理设施、排放口设置、排放的污水水质进行检查,对不符合条件的提出整改要求、责令限期整改。对拒不整改或限期整改不到位以及拒不办理排水许可证但仍向城镇排水管网排放污水的排水户,由属地执法中队依法实施行政处罚。

据悉,上半年,全区共拆除涉水违建93070平方米,处置沿河“五乱”行为3700余起,办理施工泥浆、砂浆废水排入城市河道、排水管网的案件3起,罚款金额215500元。

违法使用甜蜜素 象山两家早餐店被查

监管部门提醒:甜蜜素摄入过量危害肝脏、神经系统

本报讯(记者沈孙晖 通讯员蒋凌 柳泽日)为了提高销量,象山西周两家早餐店店主擅自将青麦糕中违法添加甜蜜素。根据今年5月实施的《浙江省食品小作坊小餐饮店小食杂店和食品摊贩管理规定》,两店主均被罚款3000元。

前段时间,象山市场监管局开展专项监督检查。其中,西周一家早餐店店主兰某制作销售的青麦糕被检测出含有甜蜜素,系不合格食品。在其点制作间角落里,执法人员发现了一小包透明结晶状颗粒,经确认系甜蜜素。

正依法扣押时,兰某不经意的一句抱怨又引起了执法人员注意,“我就用了一点点,附近某某店里用得更多。”执法人员随即顺藤摸瓜,对张某店里展开检查,并对其制作销售的青麦糕予以抽检,结果同样测出甜蜜素成分。

“我知道麦糕里不能添加甜蜜素,但用白砂糖做的麦糕口感较硬,加了甜蜜素就会变得香软些。我只是掺了一点,以后再也不敢用了。”张某连连认错。

根据我国现行的《食品添加剂使用标准》,甜蜜素属于甜味剂的一种,可在蜜饯、饼干等食品中限量添加,但麦糕、馒头等食品属于发酵面制品,不在甜蜜素使用范围内,因此不得添加。而甜蜜素一旦摄入过量,会对人体肝脏及神经系统造成危害,尤其是对代谢排毒能力较弱的老人、孕妇和小孩。

对此,市场监管部门提醒,添加了甜蜜素的麦糕在食用时,甜味往来得慢,散得也慢,舌头留有后甜。消费者在食用发酵面制品时若发现有上述情形,可及时向当地市场监管部门反映,以便于核实、查处。

备战

快速穿插、移动进攻、外围远射……训练场上,年纪小小的队员们毫不畏惧如骄阳,一次次练习跑位、助攻,一次次射门、扑救,汗水浸透了球衣,赛场上空回荡着互相鼓励的呐喊。这样的训练,在鄞州区金家漕小学手球队是再平常不过的场景。

在国内,手球可以说是一项冷门运动,金家漕小学却是全国首个“双冠王”手球小学、浙江省首个全国手球传统学校。金家漕小学的孩子们从一、二年级开始玩手球游戏,学习运球、传球、射门技术;到了三年级,每周有手球教学和校园手球常规赛;学校校队的同学们还要参加每天早晚两次的训练……在这里,手球不仅仅是一门体育运动,还是一种校园文化。

金家漕小学手球队的小队员们平均年龄12岁,平均身高不到1.6米,但与同组别人高马大的欧美手球队员拼起来,无论技战术还是整体气势,都丝毫不输对手。教练顾伟挺告诉记者,别看孩子们年纪不大,有的球龄已经超过5年。再过几天,学校男子手球队将征战丹麦“HANDBALL GENERATION”国际青少年手球锦标赛等国际赛事。近日,记者走进手球队的训练场,用镜头记录了烈日下队员们挥洒汗水的备战场面。



孩子们在休息间隙打闹玩耍。



队员在训练中。



校手球队教练顾伟挺作战术指导。

最后一名犯罪嫌疑人落网

15年前的大榭岛绑架杀人沉尸案尘埃落定

本报讯(记者王晓峰 通讯员吴志庆 王洪春)记者日前从大榭开发区公安分局获悉,在7月31日,参与2002年12月1日晚大榭岛绑架杀人沉尸案的最后一名犯罪嫌疑人安徽籍人员王某被民警从石家庄押解回来。至此,参与此案的6人悉数落网,此案侦查追逃工作也尘埃落定。

2002年12月1日晚,来自安徽蚌埠同一村庄的马某、葛某、王某等6人相聚大榭,对当地东香村一店主戴某实施绑架、敲诈。作案过程中,因为害怕被害人呼救,他们将戴某掐死,又连夜将其尸体绑上石头,扔进横峙岭水库。这起绑架凶杀案

一度震惊大榭全岛,大榭警方也全力以赴、夜以继日地开展侦查和排摸,千方百计寻找案件线索。数日后,案件逐步明朗,犯罪嫌疑人基本锁定。民警奔赴全国各地,缉拿各犯罪嫌疑人。

7个月后,主犯王某落网,后被伏法。4年后,另3名犯罪嫌疑人相继落网,他们均获10年以上有期徒刑。然而,还有两名犯罪嫌疑人葛某和王某一直潜逃在外。尽管刑警换了好几茬,但追逃之路未曾停下。

据悉,自2011年公安部清网行动以来,民警多次找到在逃犯罪嫌疑人亲属,让其规劝葛某、王某投案自首,然而效果有限。但在这一过程

中,民警通过对几千条信息的分析比对及细致排摸,发现葛某已通过关系“漂白”身份,改名为何某,在四川落户,后又将户口迁至江西,且可能在江苏江阴一带打工。2011年12月9日,大榭警方抓捕组前往江苏江阴市,在一家小饭馆内将潜逃9年的犯罪嫌疑人葛某抓获。

而最后在逃的一人成为警方的“心病”,多年来追踪始终未断。今年7月下旬,大榭警方通过大数据技术,最终确定石家庄桥西村一家超市的店主曹某就是犯罪嫌疑人王某。7月28日上午10时,大榭警方在石家庄桥西区的配合下,在超市内将正在营业的王某抓获。

34岁的王某已经发福,面貌和体形与以前有很大差别。

据其交代,案发后,他逃到上海后躲了数日后,不敢回老家过年,之后又潜逃到石家庄桥西村一城中村。由于该村流动人口多且混杂,易于隐藏,他便留下来安身,卖过水果,也摆过地摊。其间,他通过关系进行“漂白”,并且也像葛某一样做了上门女婿,生了两个女儿。在岳父的资助下,他开了一家小旅馆和一家小超市。

天网恢恢,疏而不漏,潜逃15年的王某还是落入了法网。已押解回大榭的王某对自己绑架杀人的犯罪事实供认不讳。